



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS CARIACICA
Rodovia Governador José Sette, Nº 184 – Itacibá – 29150-410 – Cariacica – ES
27 3246-1600

RETIFICAÇÃO Nº 1 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CGGP Nº 21/2023

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 21/2023 para o usufruto de licença para capacitação em 2024.

No item **4. DAS INSCRIÇÕES**, onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de 08 de novembro a 25 de novembro de 2023, no Google Docs acessando o link <<https://forms.gle/HAtRbWhFoi5cKx4M9>>, por meio de preenchimento e entrega de formulário devidamente preenchido.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de 08 de novembro a 29 de novembro de 2023, no Google Docs acessando o link <<https://forms.gle/HAtRbWhFoi5cKx4M9>>, por meio de preenchimento e entrega de formulário devidamente preenchido.

No item **8. CRONOGRAMA**, onde se lê:

DATA	ATIVIDADE
07/11/2023	Divulgação do Edital no <i>website</i> do Ifes Campus Cariacica
08 a 25/11/2023	Período de inscrições
27 a 28/11/2023	Conferência e análise da documentação
29/11/2023	Divulgação do resultado preliminar
29 a 30/11/2023	Período para recursos
01/12/2023	Análise de recursos
05/12/2023	Divulgação do resultado preliminar após recursos
06/12/2023	Homologação do resultado final



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS CARIACICA

Rodovia Governador José Sette, Nº 184 – Itacibá – 29150-410 – Cariacica – ES
27 3246-1600

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
07/11/2023	Divulgação do Edital no <i>website</i> do Ifes Campus Cariacica
08 a 29/11/2023	Período de inscrições
29/11 a 01/12/2023	Conferência e análise da documentação
01/12/2023	Divulgação do resultado preliminar
04 a 05/12/2023	Período para recursos
06 a 08/12/2023	Análise de recursos
12/12/2023	Divulgação do resultado preliminar após recursos
13/12/2023	Homologação do resultado final

Cariacica/ES, 23 de novembro de 2023.

Patricia Rainha

Diretora-geral substituta